
Рішення Житомирської міської ради від 29.07.2015 № 936 «Про звільнення 

від сплати комунальних послуг учасників АТО, членів їх сімей та сімей 

загиблих» передбачає звільнення від сплати окремих житлово-комунальних 

послуг (утримання будинків і споруд та при будинкових територій, 

централізованого водопостачання та водовідведення, централізованого 

опалення та постачання гарячої води, вивезення ТПВ) учасників 

антитерористичної операції та членів їх сімей з 01.09.2015 року до 31.12.2015 

року. 

  

Категорії, на яких розповсюджується дія даного рішення: 

 

1)учасники бойових дій; 

2) особи, які брали участь в проведенні антитерористичної операції; 

3) члени сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції. 

  

Для одержання пільги заявником або уповноваженою ним особою подається 

заява встановленої форми відповідній комісії, створеній розпорядженням 

міського голови. 

  

До заяви додаються такі документи: 

Копія паспорта (1,2,11,12 сторінки) учасника бойових дій, учасника АТО, 

члена сім’ї загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції; 

Ідентифікаційний код учасника бойових дій, учасника АТО, члена сім’ї 

загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції; 

Копія посвідчення учасника бойових дій; 

Довідка, що засвідчує участь в АТО (для тих, хто не має статусу УБД); 

Копія посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) учасника 

антитерористичної операції; 

Довідка про склад сім'ї по квартирі (оригінал, надається КВЖРЕПом або 

іншою організацією); 

Копії паспортів (1,2,11,12 сторінки) кожного члена сім’ї; 

Копії ідентифікаційних кодів кожного члена сім'ї; 

Копія свідоцтва про шлюб учасника АТО та/або членів сім’ї (у випадку 

необхідності перевірки родинних стосунків); 

Копія свідоцтва про народження дітей; 

Копія свідоцтва про смерть (у разі оформлення документів для сім’ї 

загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції). 

Прийом документів щодо звільнення від сплати комунальних послуг 

учасників АТО та членів їх сімей здійснюється в приміщенні Житомирської 

міської ради кім. 110. 

Прийомні дні: 

Понеділок з 09.00 год. до 18.00 год. 

Середа з 09.00 год. до 18.00 год. 

П’ятниця з 09.00 год. до 18.00 год. 

Обідня перерва з 13.00 до 14.00 


